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На півдні українські захисники за минулу добу знищили 24 російських військових, шість одиниць техніки
та склад боєприпасів
08 Серпня 2022
Тема: Події (?cat=2)
 
Про це повідомляє Оперативне командування "Південь"/Operational
Command “South”.
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Загалом поточна оперативна обстановка на півдні України: підсумок за
7 серпня виглядає наступним чином:
 
«Обстановка на південнобузькому напрямку стабільно напружена, але
контролюється силами оборони.

Ворог основні зусилля зосереджує на недопущенні просування наших
військ та утриманні власних рубежів оборони. Намагається проводити
розвідку за допомогою БпЛА, продовжує обстріли із ствольної,
реактивної артилерії та танків вздовж всієї лінії зіткнення.
 
Протягом бойового дня здійснював авіаційні атаки штурмовою та армійською авіацією по наших
позиціях. Наших втрат не допущено.
 
Важкою ствольною артилерією 152-го калібру обстріляно Миколаїв. Снаряди впали в Корабельному
районі. Людських втрат нема.

Знов «Градами» з лівого берега обстріляно Нікопольський район. Пошкоджено насосну станцію та
десять дачних будинків. Без людських втрат.

Нашою штурмовою авіацією та гелікоптерною парою нанесено три удари по скупченню ворожого
озброєння та техніки і опорному пункту в Херсонському районі, та ще одному опорному пункту в
Бериславському.
 
За їх результатами та роботою ракетно-артилерійських підрозділів з виконання вогневих завдань,
підтверджені втрати ворога в кількості 25 рашистів, танка Т-62 та ще п’яти одиниць іншої броньованої і
автомобільної техніки. В районі Чарівного, в Бериславському районі Херсонщини знищено склад
боєприпасів. Остаточні втрати ворога дорозвідуються.

Незважаючи на штормову погоду, в Чорному морі продовжують маневрувати близько десятка бойових
кораблів ворожого флоту, серед них напоготові чотири носії ракет типу «Калібр» та ВДК.

Ворожа пропаганда продовжує вкидувати фейки і сіяти паніку серед населення, зокрема на окупованих
територіях, щодо масованих обстрілів Збройними Силами України аж до повного знищення тих
населених пунктів, що будуть вивільняти з-під окупації. Ворог намагається налаштувати місцеве
населення проти Сил оборони України.

Тим часом загроза ракетних ударів та обстрілів саме ворожими силами нікуди не зникла. В сучасних
умовах варто розуміти, що це може і посилитись. Не нехтуйте власною безпекою, не наражайте себе на
невиправданий ризик. Будьте свідомі і пильні. 
Разом переможемо!»
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